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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  5 KUBİLAYBEY START MAKİNESİNE GİRİŞ YAPMADIĞINDAN DOLAYI

 3  9 THE MASAL SAĞ ÖN AYAKTA TOPALLIK

 9  6 EKARAJ START MAKİNESİNE GİRİŞ YAPMADIĞINDAN DOLAYI

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 6  6 UNIFIED RAPORLU OLMASIBETÜL BOZBEY HİKMET ÇELİK

 9  18 PANTHERA RAPORLU OLMASIEMRAH 

ÇUKURKAŞ

AT SAHİBİ

 9  6 EKARAJ RAPORLU OLMASIEMRAH 

ÇUKURKAŞ

AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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8 numaraya kayıtlı olarak koşan TERRUBIA isimli atın antrenörü Metin ACAR, atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesine geç 

giriş yapmasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

5 numaraya kayıtlı olarak koşan KUBİLAYBEY isimli at start makinesine giriş yapmamasından dolayı, 6132  sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. Maddesinin 4. fıkrası uyarınca 15 (on beş) günden az 

olmamak kaydıyla yarış usul ve nizamlarına uygun koşuncaya kadar koşulara katılmaktan yasaklanmış ve ayrıca antrenörü Fehmi 

DEMİR, atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesine giriş yapmamasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca 

yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 

4. fıkrası uyarınca ihtar ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan SİNGAPUR isimli atın aprantisi Kaancan GÖKÇE, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan SİNGAPUR isimli atın aprantisi Kaancan GÖKÇE, son viraj dönülürken ve son düzlükte usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

9 numaraya kayıtlı olarak koşan TAŞTEPE isimli atın jokeyi Mücahit BAYIR, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin 

(a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

5 numaraya kayıtlı olarak koşan POLAT AĞA isimli atın jokeyi Onur ÖZTÜRK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  5

6 numaraya kayıtlı olarak koşan UNIFIED isimli atın aprantisi Berkan ÇIĞLA, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan HAZY DAISY isimli atın jokeyi Mücahit BAYIR, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  6

5 numaraya kayıtlı olarak koşan LLEVAME CONTIGO isimli atın jokeyi Mustafa ÇİÇEK, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  8

KOŞU NO:  9
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2 numaraya kayıtlı olarak koşan SPEED POINT isimli atın jokeyi Görkem ÖZÇELİK, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ancak davete icabet etmemiştir. Konu ile ilgili savunma 

tutanağı kendisine tebliğ edilip savunması alındıktan sonra karar verilecektir.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan EKARAJ isimli at start makinesine giriş yapmamasından dolayı, 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. Maddesinin 4. fıkrası uyarınca 15 (on beş) günden az olmamak kaydıyla 

yarış usul ve nizamlarına uygun koşuncaya kadar koşulara katılmaktan yasaklanmış ve ayrıca antrenörü Muhammet Mert KARAHAN, 

atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesine giriş yapmamasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 

savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası 

uyarınca ihtar ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan IMPOSSIBLE DREAM isimli atın jokeyi Gökhan YILDIZ, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

11 numaraya kayıtlı olarak koşan ROYAL STAR isimli atın aprantisi Ulaş KICI, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

12 numaraya kayıtlı olarak koşan TIME MAGIC isimli atın jokeyi Sadettin BOYRAZ, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.
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